

『野外観察のための日本産両生類図鑑 第2版』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-357-5

下記の箇所にて誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
p.18	キタサンショウウオ	幼生	幼体
	トウホクサンショウウオ	幼生	幼体
p.19	トウキョウサンショウウオ	幼生	幼体
p.20	ホクリクサンショウウオ	幼生	幼体
	ハクバサンショウウオ	幼生	幼体
p.21	ツシマサンショウウオ	幼生	幼体
p.22	カスミサンショウウオ	幼生	幼体
p.23	アカイサンショウウオ	幼生	幼体
p.25	ベッコウサンショウウオ	幼生	幼体
p.26	オオダイガハラサンショウウオ	幼生	幼体
p.28	ハコネサンショウウオ	幼生	幼体
p.29	バンダイハコネサンショウウオ	幼生	幼体
	ツクバハコネサンショウウオ	幼生	幼体
	シコクハコネサンショウウオ	幼生	幼体
p.33	アフリカツメガエル	幼生(色彩変異)	幼体(色彩変異)
		幼生	幼体